

广州酒家集团组织团员青年收听收看庆祝 中国共青团成立 100 周年大会直播

喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征程



在青春澎湃的五月，中国共产主义青年团迎来百岁生日。5月10日，庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。在集团团委的组织下，集团各级党组织、团组织以及青年职工代表通过电视

直播集中收听收看庆祝大会盛况，认真聆听习近平总书记重要讲话，大家深受鼓舞、精神振奋。



图/全体团员青年唱国歌





图/收听收看庆祝建团 100 周年大会盛况（滑动）

大会结束后，团员青年积极纷纷表示，作为新时代的中国青年，生逢其时、重任在肩，施展才干的舞台无比广阔，实现梦想的前景无比光明。在今后的工作中，将认真领会和

深入学习贯彻大会精神，坚定信念、踔厉奋发、主动作为，为推动集团高质量发展贡献青春力量，争当新时代好青年。



图/团员青年踊跃发表感想

营销连锁公司联合团支部陈桑燕：红日初开，其道大光。在这个蓬勃的五月，一代代青年把青春华章写在祖国大地上，怀着清澈的爱，用一个个奋斗的身影成就了“最可爱的中国”。生逢其时，我们何其有幸成长在繁荣富强的新时代，广阔天地大有可为，让我们以“功成不必在我，功成必定有我”的昂扬姿态，牢记习总书记在庆祝建团 100 周年上的重要讲话和殷殷嘱托，感悟永远听党话、跟党走初心和使命，在各

自青春的赛道上奋力奔跑，立足岗位、干事创业，以优异的成绩喜迎党的二十大胜利召开。

营销连锁公司联合团支部陈泓至：“人生万事须自为，跬步江山即寥廓”。作为一名共产党员，除了在日常岗位上要苦学本领，创先争优，脚踏实地，崇德向善，也要紧紧把握“党-团-队”的育人链条，引领身边更多的团员青年积极向党组织靠拢，努力成为清澈、纯粹的人，为红色江山永不褪色贡献自己的青春力量！

利口福公司团总支陈美华：青春孕育无限希望，青年创造美好明天。我很庆幸自己生在当代，前辈们的奋斗为我们开创了如此美好的新时代。生逢盛世，重任在肩。作为新时代团员青年，我们都应该立足岗位，在自己的领域发光发热，不断锤炼本领，将“小我”融入到“大我”中，将个人价值的实现融入到做强国有企业的洪流中，在平凡的岗位上争创不平凡的业绩，为企业高质量发展贡献青春智慧和力量。

利口福公司团总支李海廷：无论在哪个时期，青年都是时代的希望。观看完习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的讲话，内心备受振奋，作为时代的新青年，一定不负习近平总书记的寄望，坚定信念跟党走，争做时代的青年先锋，为企业和集团发展奉献青春力量！

餐管公司团支部欧佩珊：一代人有一代人的长征，一代人有一代人的担当。正如习近平总书记在庆祝中国共产主义

青年团成立 100 周年大会上发表的重要讲话中所提及的实现中国梦是一场历史接力赛。作为新时代青年，作为共青团员，生逢其时，重任在肩，我会自觉担负起时代赋予的重任，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗，让青春在祖国和人民最需要的地方绽放绚丽之花。

餐管公司团支部梁洺瑜：百年青春，一代又一代中国青年在党的领导下，积极投身革命、建设、改革的伟大事业，用青春力量谱写了青春之歌。今天，作为新时代的青年，我将牢记总书记嘱托，坚定不移跟党走，继续做好志愿服务工作，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！

电商陶陶居公司联合团支部胡湘仪：正如习近平总书记所说，少年强则国家强，少年进步则国家进步，祖国对团员青年寄予厚望，作为团员青年，我们应明确自己肩负的责任和使命，在新时代的浪潮中，勇当时代先锋，绽放青春力量。

电商陶陶居公司联合团支部李莉莎：我们要坚定理想信念，勇于自我革命，在实现中华民族伟大复兴中国梦的新征程上奋勇前进，要以党的旗帜为旗帜，以党的意志为意志，以党的方向为方向，以党的指导思想为行动指南，努力做好新时代接班人。

青春心向党，百年再启航。面对新的征程，广州酒家集团团委将团结带领广大团员青年坚定听党话、永远跟党走，

牢记党的教诲，不负韶华、不负时代、不负人民，在青春的赛道上奋力奔跑，争取跑出当代青年的最好成绩！书写无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的青春篇章，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

（广州酒家团委）